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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Georgian Downs  

Date     8 août 2023 Heure de départ 19 h 15 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux  

(Temp. : 20 oC) 

Vent                            18 km/h Nord-Ouest 

État de la piste Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

S.O. Nombre total 
d’inscriptions  

       97 

Total des paris 
mutuels 

$ 198,790   

Vétérinaire 
contacté     

 Oui Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Fred Brethour Andrew Van’tWout Emma Pote 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

2 divisions – Ontario Sires Stakes Gold Division – 3e Étape 

Poulains trotteurs de deux ans   

 

2 divisions – Ontario Sires Stakes Gold Division – 3e Étape 

Pouliches trotteuses de deux ans 

 

Des tests d’haleine par bandelette ont été utilisés dans la Course 4. 

 

Travis Henry a été autorisé à se retirer de deux courses. 

 

J. Harris a été autorisé à se retirer d’une course. 
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Colin Kelly a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 22.05.01 (a) de la CAJO, 

pour avoir provoqué une obstruction à un autre cheval alors qu’il conduisait “Steel 

Beauty”, dans la Course 7, disputée le 5 août 2023.  

Il s’est vu imposer une suspension de conduite pour la période allant du 12 au 14 

août 2023, inclusivement.  

Décision #2296362 

 

 

 

Courses : 

Course   1 – Examen du départ entre les #6, “Acefourtyfour Money”, (D. Thiessen), 

et #9, “Society Jill”, (B. McClure).  

Aucune infraction signalée. 

 

Course   2 – Examen du bris d’allure survenu au #2, “Hit The Bank”, (B. McClure). 

Aucune infraction signalée. 

 

Course   3 – Enquête  

Le #5, “Stony Burke”, (Trev. Henry), arrivé en 4e position, a fait un bris allure avant 

le poteau de 1/4 de mille, sans enfreindre aucune des règles sur les bris d’allure de 

la CAJO, notamment celles sur le bris d’allure prolongé.  

Par conséquent, le #5 demeure en 4e position. 

Liens pour les vidéos d’enquête : 

https://youtu.be/7deRay3YZbU   

https://youtu.be/Y3_wz_JyHLs 

 

Les #2, “Indy Be Quick”, #6, “Elegant Resolve”, #7, “Jack N Abs”, et #8, “Spiros”, 

ont fait des bris d’allure prolongés. 

Le #3, “Hedge Fund Wizard”, arrivé en 6e position, a fait un bris d’allure dans le 

dernier droit, sans enfreindre aucune des règles sur les bris d’allure de la CAJO, 

notamment celles sur le bris d’allure prolongé. 

Par conséquent, le #7, “Jack N Abs”, arrivé en 5e position, a été placé en 6e 

position, et le #3, “Hedge Fund Wizard”, arrivé en 6e position, a été placé en 5e 

position.  

Ce placement s’explique par le fait que le #7, “Jack N Abs”, a fait un bris d’allure 

prolongé après le départ (en bris d’allure pour 25 ou plus de foulées consécutives), 

 

 

 

https://youtu.be/7deRay3YZbU
https://youtu.be/Y3_wz_JyHLs
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L’ordre d’arrivée final est le suivant :  

#1, “Maestro Seelster”, en 2e position 

#2, “Indy Be Quick”, en 7e position (bris d’allure prolongé) 

#3, “Hedge Fund Wizard”, en 6e position et placé en 5e position 

#4, “What About Elmo”, en 3e position 

#5, “Stony Burke”, en 4e position 

#6, “Elegant Resolve”, en 9e position (bris d’allure prolongé) 

#7, “Jack N Abs”, en 5e position et placé en 6e position (bris d’allure prolongé) 

#8, “Spiros”, en 8e position (bris d’allure prolongé) 

#9, “Willowtime”, en 1re position  

 

Course   4 – Examen des bris d’allure survenus aux #2, “Muscone”, et #7, “Resolute 

Lady”.  

Le #7, “Resolute Lady”, devra se qualifier pour les bris d’allure. 

 

Le #4, “No One”, le cheval vainqueur, a terminé la course avec de l’équipement 

brisé (mors Buxton). 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Le #3, “Kyles Art”, a été retiré après la parade préalable à la course 

par le vétérinaire de la Commission (Dr. Stanglmeier).  

Le cheval a été inscrit sur la liste des vétérinaires à court terme (boiterie).  

On a opéré un remboursement totalisant $ 1,467. 

 

Enquête  

Le #5, “Aarons Ace”, (S. Filion), arrivé en 4e position, a fait un bris d’allure dans le 

dernier droit.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/aHdVuklj3dc 

 

Course   9 – Examen des bris d’allure survenus aux #3, “Lmc Mr Squishy”, et #4, 

“North Of Nine”.  

Le #4, “North Of Nine”, devra se qualifier pour les bris d’allure. 

 

https://youtu.be/aHdVuklj3dc
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Course   10 – 

 

Réclamations :  

Aucune 

 

 

 


